



Лучшее
корпоративное
СМИ
г. Магнитогорск
2023

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА

СИТНО



Декабрь 2024 \ № 12 [269]

www.sitno.ru

Газета выходит с 2001 года

35-Й ЮБИЛЕЙНЫЙ ПРАЗДНИК «СИТНО»



Поздравление



Уважаемые коллеги!
Дорогие друзья!
С наступающим Новым
годом и Рождеством!

Мы стоим на пороге нового 2025-го года. Осталось совсем немного, и он соединит вместе прошлое, настоящее и будущее. По традиции мы подведем итоги и будем строить новые планы, намечать новые горизонты.

Хотелось бы, чтобы наступающий год порадовал нас новыми успехами, достижениями, позитивным настроением. Чтобы принес новые идеи, проекты, оправдал все наши ожидания.

Я верю, что наступающий год непременно принесёт всем нам настоящее счастье! Станет годом здоровья, веры, надежды и любви. Каждой семье желаю мира, добра и благополучия! С праздником!

Председатель совета директоров
компании «СИТНО»

Павел Павлович ЖУРАВСКИЙ

Компании «СИТНО» - ведущему производителю продуктов питания на Урале - исполнилось 35 лет. 22 ноября во Дворце культуры им. С. Орджоникидзе на праздник, посвященный этому юбилею, собрались около тысячи сотрудников предприятий компании, не только из Магнитогорска, но и из близлежащих районов и городов Челябинской области и Республики Башкортостан. Это в очередной раз подтвердило, что расстояния не являются преградой для коллектива, объединенного общей целью - создавать лучшие продукты питания для людей под брендом «СИТНО».

В начале торжественного вечера с видеопоздравлением к сотрудникам компании обратился губернатор Челябинской области Алексей Текслер. Затем председатель совета директоров компании «СИТНО» Павел Журавский подвел итоги работы компании и тепло поздравил присутствующих.

В своем выступлении он отметил, что за 35 лет предприятия прошли огромный путь от становления, накопления опыта до стремительного развития и роста. Люди, работающие в компании, гордятся своей работой и искренне любят то, чем занимаются.

В течение мероприятия в адрес тружеников компании звучали слова поздравления от заместителя губернатора Челябинской области, министра сельского хозяйства Алексея Кобылина, директора департамента животноводства и племенного дела министерства сельского хозяйства Российской Федерации Сергея Воскресенского, представителей региональной и муниципальной власти. Каждый из них вручил свои награды лучшим работникам компании.

Медали, значки, грамоты, благодарственные письма и море красивых букетов получили в этот вечер професси-

оналы своего дела, своим трудом обеспечивающие продовольственную безопасность практически каждой уральской семьи. Об истинных масштабах мероприятия говорят цифры награжденных, их было 458 человек. Из них 5

Об истинных масштабах мероприятия говорят цифры награжденных, их было 458 человек. Из них 5 человек были отмечены государственными наградами, 216 - ведомственными, 237 - корпоративными.

человек были отмечены государственными наградами, 216 - ведомственными, 237 - корпоративными.

Не меньшую ценность среди этих наград имеет корпоративный знак «Золото СИТНО». В этот юбилейный год им было отмечено четверо сотрудников, которые трудятся в компании по три и более десятилетий.

На праздник также были приглашены давние партнеры компании - представители частных сельхозпредприятий и крестьянских хозяйств региона. Кроме того, в этот праздничный вечер состоялось чествование

студентов Магнитогорского технологического колледжа им. Омельченко - победителей конкурса профессионального мастерства «Будущее СИТНО».

Зрители оценили высокий уровень праздничной концертной программы, подготовленной, в том числе, силами сотрудников предприятий компании.

Приглашенной звездой в этом году стал хор Турецкого, который исполнил замечательную песню в честь компании «СИТНО». Творческий коллектив порадовал ситновцев высочайшим уровнем исполнения, разнообразием программы и активной работой со зрителем.

Спустя 35 лет у компании «СИТНО» за плечами есть серьезный опыт и хорошая база для развития. Сегодня компания является ведущим производителем продуктов питания и с каждым годом только укрепляет свои позиции.

Календарь

Яркие события компании «СИТНО»



ДЕКАБРЬ 1994 г.

В открывшемся ФОКе для детей сотрудников МКХП, подшефной школы и детсада проведена первая новогодняя елка с бесплатными кулками.

ДЕКАБРЬ 2001 г.

Выпущен 1-й номер корпоративной газеты «СИТНО».

ДЕКАБРЬ 2007 г.

МПК, участок №1, впервые победил в областном конкурсе АПК и был награжден дипломом «Лучшая птицефабрика яичного направления».

ДЕКАБРЬ 2010 г.

В рамках глобальной реконструкции в силосном корпусе комбикормового завода МКХП проведен монтаж и электромонтаж 3-х тонного весового дозатора с 8 шнековыми питателями.

ДЕКАБРЬ 2011 г.

Состоялась отгрузка на забой первой партии птицы, выращенной на Балканской бройлерной площадке НПК.

ДЕКАБРЬ 2015 г.

В кондитерском цехе МХК началась установка вертикальной фасовочно-упаковочной машины для упаковки мучных кондитерских изделий в пакеты.

ДЕКАБРЬ 2019 г.

В АГРО-СИТНО завершилась паспортизация земель сельскохозяйственного назначения на площади в 33,9 тыс. гектаров. Каждому полю присвоен индивидуальный номер с указанием плодородия и полного химического анализа.

ДЕКАБРЬ 2023 г.

Состоялся запуск нового единого экскурсионного маршрута «Первые в Магнитке» в рамках развития протуризма совместно с ММК.



Награды года



ЗОЛОТОЙ ФОНД КОМПАНИИ



ты по внедрению новой техники и технологии по мукомольно-зерновому департаменту.

Лошкаревой Любови Ивановне, зоотехнику площадки ремонтного молодняка МПК.

Благодаря своим организаторским способностям, постоянному стремлению к профессиональному росту, большому производственному опыту Любовь Ивановна стала золотым специалистом. Вместе с коллективом она занимается кормлением, содержанием и выращиванием ремонтной птицы.

Нестерову Александру Александровичу, начальнику отдела автоматизации системного управления МХК.

Всю свою профессиональную жизнь Александр Александрович посвятил информационным технологиям. Его служба успешно внедряет новую технику, участвует во всех реконструкциях производства. Предложения этого специалиста всегда способствуют росту производительности труда и снижению издержек производства хлебокомбината.

Бровкину Алексею Николаевичу, водителю МПК.

На Магнитогорском птицеводческом комплексе Алексей Николаевич трудится 36 лет. Водитель – универсал в совершенстве владеет своей профессией. Всю свою трудовую жизнь он остается верен родной компании, родному птицеводческому комплексу.

Поздравляем всех награжденных сотрудников компании «СИТНО» с высокими корпоративными наградами.

Знак «ЗОЛОТО СИТНО» является самой высокой и престижной корпоративной наградой, на сегодняшний день его обладателем является уже 56 сотрудников компании.



Знак «ЗОЛОТО СИТНО» является эксклюзивным, он изготавливается из золота 585 пробы. Этим почетным знаком ежегодно награждаются работники, преданные своему делу и компании на протяжении многих лет.

В этом году знак отличия «ЗОЛОТО СИТНО» был вручен:

Кудрявцевой Светлане Сергеевне, заместителю генерального директора МКХП-СИТНО по инновациям.

Светлана Сергеевна 33 года связана с агропромышленным комплексом и мельницами комбината. Здесь она выросла с должности круповейщика до директора мукомольного производства Магнитогорского комбината хлебопродуктов - СИТНО. В настоящее время Светлана Сергеевна курирует проек-

Премия года



Премией Заксобрания награждены 3 сотрудника «СИТНО»



В этом году за добросовестный труд и высокое профессиональное мастерство Премией Законодательного Собрания в сфере АПК отмечены сразу три сотрудника компании «СИТНО». Это Александр Александрович Головин, слесарь-инструментальщик Магнитогорского комбината хлебопродуктов; Сергей Александрович Стёпочкин, слесарь-ремонтник Нагайбакского хлебоприемного предприятия и Надежда Анатольевна Юзеева, пекарь-мастер Магнитогорского хлебокомбината.

Награды вручали заместитель председателя областного парламента Павел Киселев и председатель комитета по аграрной политике Вячеслав Евстигнеев, депутаты Светлана Черепухина и Александр Мотовилов.

Опытный слесарь-инструментальщик Головин А.А. за три десятилетия работы в агропромышленном комплексе принял участие во всех реконструкциях мукомольного и комбикормового производства. Сегодня он успешно передает свой опыт молодым слесарям. За трудовые успехи ранее был отмечен высшим корпоративным знаком отличия компании «Золото СИТНО».

Не менее значим многолетний практический опыт и знания другого специалиста компании - Степочкина С.А. Слесарь-ремонтник Нагайбакского ХПП относится к незаменимым работникам предприятия. Благодаря его успешной работе заготовители «СИТНО» своевременно и качественно производят приемку и хранение зерновых культур.

Тридцать пять лет трудовой деятельности пекаря-мастера Магнитогорского хлебокомбината Юзеевой Н.А. связаны с производством хлеба. За эти годы ею воспитаны десятки учеников.

Успех года



ПТИЦЕФАБРИКА «СИТНО» – ЛУЧШАЯ В РЕГИОНЕ

Губернатор Челябинской области Алексей Текслер в середине декабря вручил награды победителям областного конкурса «Лучшие в агропромышленном комплексе». В числе лучших – Магнитогорский птицеводческий комплекс.



По итогам 2024 года дипломы за победу в номинации «Лучшая птицефабрика яичного направления» и «Лучшая птицефабрика мясного направления» были присуждены Магнитогорскому птицеводческому комплексу.

– Мы отмечаем рост производства по всем основным видам нашей продукции, – отметил председатель совета директоров компании «СИТНО» Павел Журавский, которому глава региона вручил дипломы победителей, – в следующем году на-

ша компания планирует продолжать наращивать объемы производства и осваивать выпуск новых видов продукции.

Ежегодное чествование лучших аграриев – это проявление особого уважения к людям труда, от которых зависят благополучие, сегодняшний и завтрашний день нашей страны.

Выступая перед победителями конкурса, Алексей Текслер подчеркнул, что Южному Уралу есть чем гордиться: «Мы уверенно держимся в первой тройке регионов-лидеров в России

по производству куриного яйца, муки, круп, макаронных изделий, по сбору пшеницы твердых сортов. В этом году полевой сезон был тяжелым испытанием по погодным условиям. Но это не помешало нашим аграриям вновь собрать рекордный урожай зерна. Третий год подряд держим такую высокую планку».

Поздравляем коллег, этот успех стал возможным благодаря ежедневному кропотливому труду всего коллектива птицеводов «СИТНО».

Урожай года



ЗЕРНО ПО ОСЕНИ СЧИТАЮТ. УРОЖАЙ – 24.



Несмотря на погодные аномалии, уборочная кампания 2024 года завершилась благополучно. Земледельцы АГРО-СИТНО своевременно собрали выращенный урожай и положили в закрома.

В уборочной кампании–2024 было задействовано 85 единиц техники. Жатва стартовала 27 августа, а завершилась 5 ноября. Продолжительно сухая осень позволила убрать с полей всё до последнего зернышка. Семена для будущего урожая заложены в полном объеме.

Уборочная площадь этого года составила 38 294 гектара. Аграриями компании намолочено 76 671 тонн зерна. Прирост к прошлому году составил порядка 8%. Пшеницы убрано 59 826 тонн, ячменя – 15 204 т, гороха - 291 т, сои – 180 т, льна - 1 171 т. Средняя урожайность по зерновым составила 20,5 центнеров с гектара, гороха – 7,4 ц. с гектара.

Овощеводами «СИТНО» собрано 165 тонн картофеля, урожайность по нему составила 6,1 тонна с гектара, не обошлось без потерь. Картофель – такая культура, которая любит влагу в пору активного роста и созревания, а не в период уборки. А в этом году было всё наоборот.

В целом, своими результатами земледельцы компании довольны, хотя надежды на урожай-2024 были гораздо выше.



Юбилей

30 ЛЕТ ФОКУ «СИТНО»



КАК ВСЕ НАЧИНАЛОСЬ...

План по строительству ФОКа на Магнитогорском комбинате хлебопродуктов был утвержден в марте 1992 года П.А. Журавским. Строили его «всемирно», в работу включились все службы, работали, не считаясь с личным временем. Мрамором были выложены 2,5 тысяч кв. м. полов в фойе, на лестницах. Изящные люстры, напольные светильники сделали умельцы из механического и электроцеха МКХП. Актовый зал украсили гипсовые отливки, оригинальный



потолок. Был внедрен театральный свет трех уровней: праздничный, рабочий, полный.

Театральная мебель Дворца - кресла ручной работы - были приобретены в Санкт-Петербурге. В Подмосковье, на заводе театрального оборудования, по спецзаказу был сшит театральный занавес, шторы для фойе. Тогда же появился первый реквизит - шиньоны для артистов, костюмы для театра. Позже их созданием занимался швейный цех комбината.

«ЦЕХ ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ»

25 декабря 1994 года было дано первое новогоднее представление для детей работников МКХП. В спортзале была наряжена

огромная елка. Так, с момента своего открытия ФОК стал еще одним цехом комбината - «Цехом хорошего настроения».

Первый новогодний спектакль был поставлен силами приглашенных артистов из центра творчества. Остальные 22 представления (до 2016 года включительно) были поставлены собственным творческим коллективом. Многие старожилы МКХП помнят названия тех новогодних сказок: «Золушка», «Как царь жениться хотел», «Похитители чудес», «Старомодные чудеса», «Последняя сказка XX века», «Щелкунчик» и др. Каждый раз артистам ФОКа удавалось сделать новогодний праздник ярким и незабываемым.

13 января 1995 г. состоялось торжественное открытие комплекса. На концерт были приглашены лучшие работники предприятия. Бессменным организатором этого и других корпоративных праздников стала Н.Н. Глебова, руководившая ФОКом до 2018 года.

Очень скоро сотрудники не могли уже

представить себе жизнь без традиционных праздников, посвященных Дню работников сельского хозяйства, 8 марта, Дню защитника Отечества, Дню Победы, новогодним торжествам. Накануне 9 мая после официальной части и концерта ветераны предприятий встречаются за празднично накрытыми столами под музыку военных лет. Этой традиции также уже почти 30 лет.

Навсегда «прописался» в компании, любимый праздник, посвященный Дню работника сельского хозяйства. С 1996 года стали вручаться корпоративные знаки отличия: «Лучший работник СИТНО», «Почетный работник СИТНО», «Золото СИТНО», а также грамоты и Благодарственные письма.

С 1998 года во Дворец начали приезжать работники МХК и МПК. Компания росла, и

зал на 300 мест уже не вмещал всех желающих.

Ежегодно спортзал ФОКа собирает любителей спорта среди предприятий компании на любимые турниры по мини-футболу, баскетболу, волейболу, теннису. Сегодня к ним добавились стритбол, пиклбол, сдача нормативов ГТО.

ЭТО УЖЕ ИСТОРИЯ!

ФОК в те годы был еще и центром культурной жизни поселка. Для организации досуга работников компании, их детей, проживающих в пос. Новостройка, в 90-е годы были организованы бесплатные кружки: прикладного искусства, вокальный, хореографический, театральный, цирковой, работала секция бокса, волейбола. Кружковой работой ежегодно было охвачено свыше 300 детей микрорайона.

Особый вклад в деятельности ФОКа оставили такие педагоги, как Т.А. Золотарева, Г.Г. Вагнер, которые вели кружок прикладного искусства. Большой популярностью пользовался эстрадно-цирковой коллектив «Ап!» (рук. Т. Меркушина). В микрорайоне и в городе хорошо помнят выступление хореографического коллектива «СИТНО» (рук. Н. Ведрова), музыкальную студию «А+» (рук. А. Солдатова) и другие.

ИЗ ВОСПОМИНИЙ СОТРУДНИКОВ «СИТНО»

Сергей Зимин, начальник монтажного участка МКХП:

- Когда ФОК открылся, на первую тренировку в зал пришло около 30 человек. Тренер не ожидал такого количества народа, но организовал разминку. Затем разделил всех нас на команды, и мы играли в баскетбол. Два раза в неделю люди шли после работы на тренировку. В зале можно было увидеть в спортивной форме и генерального директора, и главного инженера. Когда начались турниры, выставляли по 6-7 команд из цехов комбината. Всегда участвовали монтажники, слесари, электрики. Позже сложился костяк сборной команды МКХП с капитаном Александром Мочаловым. Много лет мы держали первые места по футболу, волейболу, баскетболу. Выигрывали кубок на соревнованиях «Вперед, мальчишки!» В сборной команде в разное время играли старожилы Р. Таминдаров, А. Деревянко, Д. Исмагилов, С. Кузьменко, С. Костенко, А. Архипов.

Денис Светличный, электрогазовщик МКХП-СИТНО:

- В спортзал ФОКа начал бегать еще пацаном, лет в 12-13, играл в футбол. Потом, когда начал работать на МКХП, стал выступать за сборную. Последние два года являюсь капитаном команды. Мне даже удалось поработать осветителем сцены, когда ставились сказки в нашем актовом зале. И мне приятно, что мой старший сын смог побывать на тех елках.

Марья Харисовна Каримова, почетный ветеран МКХП, бывший помощник директора по социальным вопросам:

- Как-то в 90-е наш генеральный договорился со швейной фабрикой в Чебаркуле, чтобы за муку расплатиться... мужскими костюмами. В то время на комбинате работало человек семьсот. Мужчины заказывали костюмы себе, а женщины-сотрудницы - мужьям. Надо было, чтобы каждому по размеру подошло. Я жила в Чебаркуле десять дней. И вот представьте - праздник, День работника сельского хозяйства. Павел Александрович стоит у входа в ФОК, всех встречает. Мимо него идут красивые и довольные мужчины в новых костюмах, под руку ведут нарядных дам...

Спорт

СПОРТИВНЫЙ СЕЗОН ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Новый спортивный сезон 2024 – 2025 года стартовал в сентябре турниром по стритболу среди мужских команд предприятий компании.

Призовая тройка распределилась таким образом: 1 место – сборная команда Магнитогорского хлебокомбината и Управления, 2 место – команда Нагайбакского птицеводческого комплекса, 3 место у команды Службы безопасности.

Затем на игровую площадку спортивного зала досугового центра компании вышли футболисты. В итоге победителями турнира по мини-футболу среди мужских команд предприятий компании стали спортсмены Магнитогорско-

го птицеводческого комплекса, участок №2, второе место заняли представители Службы безопасности, «бронза» – у футболистов Магнитогорского комбината хлебопродуктов.

Благодарим всех участников соревнований, а также напоминаем, что спортивный сезон продолжается. В январе стартует турнир по настольному теннису среди женских и мужских команд предприятий компании. Приглашаем всех желающих к участию.

Итоги года

РАЗВИТИЕ ПРОМЫШЛЕННОГО ТУРИЗМА

Сразу несколько престижных наград в конце уходящего года получил экскурсионный маршрут компании «СИТНО», проходящий по производственной площадке Магнитогорского комбината хлебопродуктов.

«Первые в Магнитке» - совместный туристический маршрут компании «СИТНО», ПАО «ММК» и МБУ «Отдых» - завоевал гран-при на главной Всероссийской туристской премии «Маршрут года 2024» в номинации «Лучший маршрут промышленного туризма».

Финал Всероссийской премии «Маршрут года» в этом году состоялся в Уфе, всего на конкурс 2024 года была подана 651 заявка из 62 регионов России.

Кроме того, в середине декабря в Челябинске в рамках практической сессии «Итоги развития промышленного туризма в Челябинской области в 2024 году» участники региональной команды по развитию промышленного туризма в Челябинской области, слушатели третьего потока всероссийской образовательной программы «Открытая промышленность», презентовали общественности новые промышленные экскурсии. Представитель ком-

пании «СИТНО» - директор мукомольного производства МКХП Виктория Онищенко представила маршрут «От зерна до тарелки».

По итогам мероприятия, организатором которого выступил АНО «Центр проектного развития Челябинской области», туристический маршрут по производственной площадке МКХП был отмечен дипломом и признан лучшей экскурсией в треке «Промышленный туризм для семейного визита».



Зверье моё



«ЗВЕРЬЕ» ПОКОРИЛО ЧИТАТЕЛЕЙ!



В 2024 году героями рубрики «Зверье мое» стали домашние питомцы сотрудников компании «СИТНО». Вспомним кто удивил и порадовал нас своим рассказом.

Первым гостем рубрики была **Анна Калинина**, руководитель корпоративно-правового отдела «Урал-Ситно». Она рассказала про свою любимую овчарку Тристана, с которой много лет занималась служебным троеборьем и побеждала в соревнованиях.

Следующими героями нашей рубрики стала тоже команда, но не спортивная, а охотничья. О своем питомце, охотничьей собаке и любимце всей семьи рассказывал **Сергей Нугаев**, главный механик МКХП-СИТНО.

В марте в рубрике приняла участие **Ирина Калачева**, бухгалтер МПК. Она рассказала про волнистых попугаев, за которыми наблюдает вся семья.

В апрельском номере рубрику посетили сфинксы! Про своих любимых «лысых» кошек рассказала **Екатерина Стира**, ведущий специалист финансового отдела «Урал-Ситно».

«Кто стащит ваши ключи и пульта быстрее, чем вы моргнете, у кого за-

начек больше, чем у хозяина, кто умеет останавливать течение своей крови? Это хорьки! Так в майском номере охарактеризовала своих удивительных питомцев **Мария Васильева**, начальник экспериментального цеха МХК.

Любимый питомец, может быть просто другом, как у **Натальи Дмитриевой**, заместителя начальника планово-экономического отдела. Лошадь Олли, она видит всего два раза в неделю, но эти встречи наполнены любовью и заботой. Об этой дружбе мы прочли в июне.

В июле рубрику поддержала **Ирина Алексеева**, технолог колбасного производства МПК. Она рассказала о своем любимом питомце, роскошном мейн-куне Алексе.

В августе гостем рубрики стала **Оксана Пономарева**, подготавитель деликатесного сырья МПК. Она рассказала о своих пернатых питомцах: попугаях и зебровых амадинах.

«Есть у людей питомцы, которых не возьмешь в руки, не поцелуешь в мокрый нос и не почесешь за ухом. За них жизнью наблюдают через стекло и получают от этого огромное удовольствие». **Наталья Воронкова**, специалист по корпоративным вопросам «Урал-Ситно», в сентябрьском номере рассказала о жизни обитателей домашнего аквариума и о подводном мире, который ей посчастливилось открыть.

Завершил рубрику рассказ **Юлии Захаровой**, бухгалтера НПК. У нее четверо питомцев, но она не смогла определиться, кто из них самый любимый, поэтому рассказала про всех своих животных: двух кошек и двух собак.

Нужно отметить, что рубрика «Зверье мое» пользовалась большой популярностью, некоторые сотрудники «СИТНО» ждали своей очереди, чтобы рассказать о своих любимых питомцах. О некоторых не удалось написать, но это дает надежду на то, что рубрику мы когда-нибудь продолжим и еще раз убедимся, что в нашей компании работают добрые и открытые люди.

Все участники рубрики к Новому году получили подарочные сертификаты в зоомагазин.

Опрос месяца



Новый год приближается семимильными шагами, совсем скоро мы услышим бой курантов и загадаем желания на новый 2025 год. Давайте послушаем, какие новогодние традиции поддерживают сотрудники «СИТНО».



Лилия НАСЫРОВА,
художник-оформитель
«Урал-Ситно»

- Для меня каждый праздник - это не только вкусная еда и веселое застолье, это запоминающееся событие. Из года в год подготовка к новому году начинается в начале декабря, мы заранее планируем новогоднюю ночь и готовим украшения. Наш каждый Новый год наполнен конкурсами, квестами и рукотворными украшениями для дома. Эта традиция идет с детства. Мама всегда рисовала красками на стекле новогоднюю картину и мастерила невероятные упаковки для подарков.



Виктория ОНИЩЕНКО,
директор мукомольного производства
МКХП

- У нашей семьи устоявшаяся традиция, мы 31 декабря идем всей семьей в драматический театр имени Пушкина на новогоднюю елку. Каждый год мы смотрим новогоднюю сказку, заряжаемся волшебным новогодним настроением, участвуем в музыкальной развлекательной программе у елки. После представления счастливые и довольные возвращаемся домой, чтобы начать готовить праздничный стол.



Екатерина КОПЫЛОВА,
директор по внешнеэкономической
деятельности «Урал-Ситно»

- 12-ый год подряд накануне праздника мы устраиваем новогоднюю фотосессию – собираемся в фотостудии тремя, а теперь уже четырьмя поколениями. У нас уже набрался целый альбом. Это событие нас сближает и создает новогоднее настроение. Мне кажется, что семейная фотография нужна нашим детям как связь со своим прошлым, с родительским домом, с предыдущими поколениями. Ко мне осознание ценности фотографий пришло с альбомами моих прадедушек и бабушек.



Надежда ВИШНЕВСКАЯ,
менеджер по работе с ключевыми
клиентами МХК

- В нашей семье традиция варить суточные щи накануне праздника и вкушать их в первый день нового года. Около трех часов дня первого числа к нам приходят родственники, и праздник у нас продолжается. Щи суточные готовятся так же, как щи простые мясные, но без картофеля. После приготовления их закутывают и убирают тёплое место, а через 3 – 4 часа выносят на холод на одни сутки. На следующий день разогревают, добавляют пряную зелень, чеснок и сметану.



Мария БУЛГИНА,
бригадир на участках основного
производства МПК-1

- Каждый год, на протяжении многих лет, я готовлю новогодний холодец, его очень любят муж, дочь, и сын. Загодя покупаю две свиные ножки, кусок хорошей говядины и колена. Как правило, 30 декабря, я начинаю варить холодец с раннего утра. В специальной большой кастрюле он томится весь день. Вечером, его остужаю, разбираю мясо, разливаю по емкостям и отправляю на холод. Едим холодец в новогоднюю ночь и в новогодние каникулы, угощаем своих гостей, приносим его как гостинец родственникам и друзьям.

29 декабря 2024 года состоится детская новогодняя ёлка в здании ДКМ им. С. Орджоникидзе по адресу: ул. Набережная, 1, для детей сотрудников предприятий компании «СИТНО».

В программе:

- Театрализованное представление - спектакль (продолжительностью 45-50 мин);
- Танцевально-игровая программа у новогодней ёлки (продолжительностью 40 мин);
- Выдача подарков будет производиться ответственными сотрудниками с предприятий строго по пригласительным билетам после танцевально-игровой программы (в фойе ДКМ на 1-м этаже). Возраст ребенка для получения подарка с 3х до 10 лет включительно.

Время проведения мероприятий: **11:00** и **13:30** час.

Вход в ДКМ им. С. Орджоникидзе строго по пригласительным билетам.

11:00 - начало представления: Сказка для детей сотрудников.

- ООО «МПК» участок № 1
- ООО «МПК» участок № 2

- Колбасное производство
- ОАО «Магнитогорский хлебокомбинат»

11:50 - танцевально-игровая программа у новогодней ёлки;

12:20 - выдача новогодних подарков ответственными от предприятий в фойе первого этажа дворца.

13:30 - начало представления: Сказка для детей сотрудников.

- ООО «Урал – Ситно»
- ООО «СИТНО ИТ»
- ООО «Ситно – Продукт»
- АО «МКХП – СИТНО»
- ООО «МПК» управление
- ООО «НПК» управление
- ООО ЧОП «УАБ»
- ООО ЧОО «АБ»
- ОАО «ЭЛЕВАТОР БУРАННЫЙ»
- ООО «Шарк»
- ООО «ВЕРОНА»
- ПК «РОЗНИЦА»

14:20 - танцевально-игровая программа у новогодней ёлки;

14:50 - выдача новогодних подарков.

